

让百姓干得踏实吃得也踏实

高新区召开安全生产暨创建国家食品安全城市工作会议

本报1月29日讯(记者 修从涛 通讯员 徐波)“切实强化红线意识和底线思维,把人民群众的生命安全和食品安全放在首位。”近日,高新区召开2015年度安全生产暨创建国家食品安全城市工作会议。据悉,创建国家食品安全城市活动将持续到11月,高新区已经成立了专门的领导小组。

安全生产和食品安全问题已经成为当前社会、政府和群众关心关注的热点、焦点和难点问题。20日,高新区召开

2015年度安全生产暨创建国家食品安全城市工作会议,安排部署2015年安全生产和食品安全工作。

大会通报了2014年安全生产情况,并与相关责任单位签订2015年安全生产责任书。高新区党组书记马玉星指出,安全生产和食品安全问题是一项重要的民生工程 and 民心工程,“要切实强化红线意识和底线思维,把人民群众的生命安全和食品安全放在首位,坚决纠正忽视安全生产和食品安全的意识,在各个环节

严格安全生产关和食品安全关,确保全区人民群众的生命财产安全。”

此次大会,除了管委会班子成员外,高新区各部门、各直属企业、各园区、各派驻机构主要负责人,各街道办事处分管负责人,食安办主任,安全生产重点企业的主要负责人均参加了会议。大会还公布了济南高新区创建国家食品安全城市的工作方案,并成立了创建国家食品安全城市领导小组。创建活动从今年1月持续到11月。

据了解,创建国家食品安全城市,是济南市委、市政府贯彻落实国家全省治理餐桌污染会议精神,全力推进“餐桌污染”治理工作的重要抓手。高新区各部门将于近期开展安全生产和食品安全大检查,遏制特大和重特大事故的发生,确保广大居民和企业过一个平安祥和的春节。“实现组织管理体系完善,监督执法坚决有力,企业主体责任落实,应急管理有序高效,促进产业健康发展和社会共建共治。”相关负责人表示。

信息集装

高新发改局

提高小微企业数据质量

本报1月29日讯(通讯员 邱曼华)近日,高新区发改局召开了2015年高新区规模以下服务业抽样调查工作部署暨联网直报培训会,进一步加强高新区规模以下服务业抽样调查工作,提高规模以下服务业抽样调查的数据质量。

会上,高新区发改局相关负责人要求样本企业保质保量完成国家联网直报工作。工作人员为企业讲解了《统计法》的相关知识,明确企业统计的权利和义务;安排布置规模以下服务业抽样调查任务,并对如何使用国家一套表联网直报操作系统进行了讲解和演示。

各园区办事处负责规下服务业调查人员和国家抽中样本单位填表人员共80余人参加了会议。

高新国税局

查补入库税款2600多万

本报1月29日讯(通讯员 张景玲 张惟鹏)近日,从高新区国税局获悉,去年,该局稽查局共检查各类企业96户,查补入库税款2685.54万元,同比增长4.9倍。

为了做专税务稽查,高新区国税局建立税源监控、风险管控、纳税服务、纳税评估和税务稽查“五位一体”互动机制,形成纳税服务—税源管理—风险管控—纳税评估—税务稽查紧密相连、环环相扣的工作方式。

此外,该局打造“阳光稽查”,持续开展打击发票违法犯罪活动及行业治理整顿,适时提请公安部门联合查办,并选择重大案件或典型案例公开曝光,努力发挥税务稽查的震慑和影响力。

伪造号牌 逃跑被抓

1月25日下午,高新交警大队民警在巡逻时发现鲁A81608轿车车牌字母A与其他车辆不符,遂示意该车停车接受检查,但驾驶员拒不停车,在前方路口将其拦截。

经检查,驾驶员未带驾驶证和行驶证,原车牌为鲁S81608,用磁铁将S换做了A,以此逃避摄像抓拍。经进一步落实,鲁S81608轿车状态显示注销。民警将此车扣留,等待进一步处理。

通讯员 张吉亮 阎克彪 摄影报道



齐鲁晚报·《今日高新》

2013年8月30日,《齐鲁晚报·今日高新》创刊。

真诚合作, 携手共赢

作为济南东部城区也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,齐鲁晚报在东部新城有着数万名忠实读者,在市民中拥有极高的知晓率和公信力。

《齐鲁晚报·今日高新》真诚面向广大商家寻找合作伙伴。我们将秉承“真诚服务,合作共赢”的理念,为广告客户制定全方位、专业化的宣传方案,为商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线: 15866647798

